

- виробництва (виготовлення із давальницької сировини готової продукції, під час якого об'єктом обліку є витрати на виробництво готової продукції шляхом переробки сировини);
- збуту (вивезення продуктів переробки), з одночасним підписанням акту наданих послуг із переробки й відображенням в системі обліку виконавця зобов'язань і доходу за результатами наданих послуг.

### Література

1. Митний кодекс України: Закон України від 07.06.2012 № 4915-VI. 2. Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI. 3. Мельник О. Г. Сутність та мотиви здійснення толінгових операцій на підприємствах / О. Г. Мельник, І. І. Коць, О. М. Урікова // Вісник Нац. ун-ту «Львівська політехніка». Серія: Менеджмент та підприємництво в Україні: етапи становлення і проблеми розвитку. – 2015. – № 819. – С. 148-155.

**Гайналій А.О.,**  
студ. гр. Б17 1/9,  
Кропивницький інженерний коледж  
Центральноукраїнського національного технічного університету.  
Науковий керівник – Куц В.І.

## АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО, УПРАВЛІНСЬКОГО ТА ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ І ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ

У сучасних умовах розвитку економіки України, ефективній фінансово-господарській діяльності, контролю за виробничим процесом та розподілом матеріальних благ, рухові та збереженню майна підприємства сприяють бухгалтерський, управлінський та податковий види обліку. З огляду на безперервний рух прогресу, вагомішою стає необхідність з'ясування актуальних проблем процесу обліку й шляхів їх вирішення.

Згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» бухгалтерський облік – це процес виявлення, вимірювання, реєстрації, накопичення, узагальнення, зберігання та передачі інформації про діяльність суб'єкта господарювання зовнішнім та внутрішнім користувачам для прийняття рішень [1, с.1]. Його основні проблеми:

1. Специфіка обліку та звітності відповідно до сфери (галузі) застосування – ведення обліку вимагає специфічних норм та порядків організації, відповідно до виробничої діяльності в різних галузях. Отож є доцільним

створення нових та вдосконалення існуючих нормативних актів, що дозволить стандартизувати процес обліку для кожної зі сфер виробництва.

2. Неактуальна або недостатня кваліфікація кадрів бухгалтерської системи Для вирішення питання необхідно: заохочувати керівників підприємств до збільшення кількості професійно-освітніх програм для працівників; розробити загальнодоступне джерело економічної інформації; службові відрядження – спосіб набуття професійного досвіду.

Згідно з визначенням СІМА (Інституту професійних бухгалтерів у сфері управлінського обліку, Велика Британія) управлінський облік – це невід'ємна частина менеджменту, що використовуються для ідентифікації, узагальнення, подання, інтерпретації та використання інформації [2, с. 212] в ефективній підприємницькій діяльності. Нині для нього є актуальним:

1. Ідейна підтримка розвитку управлінського обліку – важливу частку в процесі формування ідеї цієї галузі займають університети та фірми, така їх діяльність є досить популяризованою за кордоном. Залучення населення до ідейної діяльності та його обізнаність в справах управління за рахунок освітньої програми держави, позитивно вплинуть на розвиток управлінського обліку України.

2. Рівень підготовки бухгалтерів-аналітиків – відповідно до вимог менеджменту, постійні нововведення та зміни економічної політики України вимагають високого рівня компетенції працівників облікової системи, що можливо здійснити за рахунок пропозицій, наведених раніше для підвищення кваліфікації в сфері бухгалтерського обліку.

Система оподаткування є важливим елементом формування фінансових відносин між державою і суб'єктами господарювання та суттєвим фактором що впливає на господарську діяльність підприємств [3, с. 185], де нині є актуальним:

1. Надання більшої цінності податковому обліку та правильності його введення, порівняно з організаційно-виробничими завданнями підприємства, що можливо виправити за рахунок введення послуг податкової консультації та спрощення системи сплати податків з використанням удосконалених програмних забезпечень.

2. Вибір облікової політики для цілей оподаткування підприємств. Одним зі шляхів рішення може стати створення відділу податкового контролю на великих підприємствах та призначення послуг податкової консультації для кожного з підприємств малого та середнього бізнесу.

Бухгалтерський, управлінський та податковий обліки в своїй організації потребують удосконалення в методико-організаційних питаннях та законо-

давчо-нормативних системах, що можливо здійснити в процесі деталізованого розгляду специфіки їх актуальних питань та методів рішень.

### **Література**

1. *Про бухгалтерський облік і фінансову звітність: Закон України від 16.07.1999 р. № 996-XIV.* 2. *Куцик П.О. Розвиток управлінського обліку: міжнародний контекст і перспективи / П.О. Куцик // Міжнародний збірник наукових праць. – 2011. – № 3 (21). – С. 211–216.* 3. *Пальчук О. В. Податковий облік: проблеми та перспективи / О. В. Пальчук // Наукові праці Кіровоградського національного технічного університету. Економічні науки: зб. наук. пр. – Кіровоград: КНТУ, 2005. – Вип. 8. – С. 185-192.*

**Гейченко К.С.,**

студ. гр. 32-Е,

Лозівська філія Харківського державного  
автомобільно-дорожнього коледжу.

Науковий керівник – Яковенко С.Л.,

голова циклової комісії «Бухгалтерський облік»,  
викладач вищої категорії

### **АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОБЛІКУ ВИТРАТ НА ПІДПРИЄМСТВАХ**

У самому загальному вигляді сукупний економічний процес являє собою ідентифіковані в просторі специфічні групи процесів:

- власне господарські процеси принципово відрізняються один від одного призначенням, складом, внутрішнім змістом;
- використані у зв'язку з цими процесами ресурси – засоби праці, предмети праці, жива праця;
- процеси формування доходів і фінансових результатів.

Витрати діяльності складають центральний об'єкт бухгалтерського обліку, оскільки в економічному сенсі їх елементи є загальними для всіх груп специфічних господарських процесів, в яких використовуються засоби праці, предмети праці, жива праця, і в той же самий час утворюються пов'язані зі специфікою процесів певні групи витрат.

Облік витрат займає визначальне місце в економіці підприємства, оскільки на ньому базуються економічні показники виробництва продукції.